Укажите, что из себя представляют (в скобках), и как изменяются актив и пассив организации в каждой из приведенных ниже хозяйственных операций.

Операция №1. (пример)
Учредителем в качестве вклада в уставный капитал внесен автомобиль стоимостью 200.000 рублей.

Актив (Основное средство     ) – увеличивается
Актив (                                      ) –

Пассив (Уставный капитал    ) – увеличивается
Пассив (                                    ) – 

Операция №2.

Получен от поставщика товар покупной стоимостью 25.000 рублей.

Актив ( Товар                          ) – Увеличивается

Актив (                                      ) –

Пассив (Кредитная задолженность ) –  Увеличивается
Пассив (                                    ) – 

Операция №3.

Покупателю отгружен товар продажной стоимостью 40.000 рублей.

Актив (Деб. задолженность    ) – Увеличивается
Актив (        Товар                    ) – Уменьшается
Пассив (Выручка                  ) –  Увеличивается
Пассив (Себестоимость) – Увеличивается
Проводки 62.1-90.1, 90.2-41

Показали выручку и задолженность покупателя за товар, а также уменьшение количества товара на складе и его себестоимость, которая ушла в расходы.
Операция №4.

Мы с расчетного счета погасили задолженность за купленный товар в сумме 25.000 рублей.
Актив (  Расчетный счет          ) – Уменьшается

Актив (                                      ) –

Пассив (   Кред. задолженность    ) –  Уменьшается
Пассив (                                    ) – 

Операция №5.

Получена оплата от покупателя за отгруженный товар в кассу в сумме 40.000 рублей.
Актив (  Касса ) – Увеличивается
Актив (                           
    ) –

Пассив (  Деб. задолженность ) –  Уменьшается
Пассив (                    

       ) – 

Наоборот. Проводка Д 50 К 62.02 Касса / пришли деньги и увеличился актив, Деб задолженность / стали меньше должны, значит уменьшился долг и пассив.
Операция №6.

За счет прибыли увеличен уставный капитал организации на 15.000 рублей.
Актив (                                      ) –

Актив (                                      ) –

Пассив ( Уставной капитал    ) –  Увеличивается
Пассив (  Нераспределенная прибыль  ) –  Уменьшается
